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(가) 조건에서 좌표와 좌표가 서로 같다고 하였으므로 문제에 주어진 부등식에서 대신 

를 대입합니다.

두 함수     과   log  은 역함수 관계입니다. 그러면   ≤ 와 

 ≤ log  은 서로 동치관계임을 알 수 있습니다. 따라서 지수함수와 로그함수 어느 한 

쪽만을 이용하여 풀어도 됩니다.

저는 지수함수를 이용하여 풀겠습니다.

 ≤ 이므로,   입니다. (∵  ) 따라서 의 최솟값은   이 됩니다.

이제 문제는 의 최댓값을 구하는 것입니다. 이 때, 의 최댓값을 미리 정하고, 이를 만족

하는 의 범위를 구합니다. 예를 들어, 의 최댓값이 라면  ≤ 이고 

     이어야 합니다.

1부터 30까지의 자연수 에 대하여

(1) 의 최댓값이 1인 경우

 ≤  ,    이므로 이를 만족하는 =1

∴  

(2) 의 최댓값이 2인 경우

 ≤  ,    이므로 이를 만족하는 =2, 3, 4

이때 은   부터 2까지의 정수의 개수이므로      ≤ ≤ 

(3) 의 최댓값이 3인 경우

 ≤  ,   이므로 이를 만족하는 은 5~11

이때 은   부터 3까지의 정수의 개수이므로      ≤ ≤ 

(4) 의 최댓값이 4인 경우

 ≤  ,   이므로 이를 만족하는 은 12~26

이때 은   부터 4까지의 정수의 개수이므로      ≤ ≤ 

(5) 의 최댓값이 5인 경우

 ≤  ,   이므로 이를 만족하는 =27, 28, 29, 30

이때 은   부터 5까지의 정수의 개수이므로      ≤ ≤ 
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